

昨晚,广州天河体育中心,恒大在亚冠1/4决赛次回合比赛中主场对阵日本球队柏太阳神,凭借黄博文的神来之笔,恒大最终1:1战平对手,并以总比分4:2晋级亚冠半决赛。

虽然成功晋级,但恒大本场比赛踢得非常艰难,如果他们无法弥补后防线上对高球的防守,要想冲击冠军将会难上加难。正如恒大主帅斯科拉里所说的:“赛前我跟球员说过,这场比赛会比首回合更为艰难。实际比赛如我说的,很艰难!现在,我们要忘记这场比赛,关注半决赛的对手,全力备战月底的首回合主场赛事!”

特约记者 蔡毅

## 恒大主场1:1战平柏太阳神 总比分4:2“惊险”晋级亚冠半决赛

# 天外飞仙 唯一亮点

### 现场·有惊无险

#### 晋级多亏“天外飞仙”

赛前步入天河体育中心,不少身穿恒大队服的球迷看到记者做着3:0的手势。一位球迷笑言:“打柏太阳神,我猜球队至少是个最低消费(3:0以上比分)。”球迷的乐观,加上恒大最强阵容出战,似乎给这场比赛已经定了基调——恒大将大胜。

可比赛过程远非想象中那么简单,柏太阳神也绝非是恒大的奖金“提款机”(此前五次对阵,共让恒大拿到5000万元的奖金)。开场第12分钟,柏太阳神外援克里斯蒂利用定位球头球破门得分。此后,日本球队多次进攻威胁到恒大的球门。眼看着己队处于被动中,急脾气的恒大主帅斯科拉里站起

身来挥手示意全队压上,压制对手。

眼看柏太阳神士气越来越旺之时,恒大中场球员黄博文站了出来,在一次反击中,他接

郑智左路传中在大禁区右侧起左脚凌空抽射破门,扳平了比分。正是有了

“天外飞仙”似的进球,恒大在心理上击溃了

对手,柏太阳神在下半场虽然攻势很猛,但无法对恒大构成威胁。最终恒大主场1:1战平对手,有惊无险地晋级。

### 隐患·防高空球

#### 短板暴露险被对手打穿

赛前,柏太阳神主帅吉田达磨就直言,恒大虽然很强大,但有一漏洞可以利用。听到这句



埃尔克森本场首发

话,很多人会认为这是痴人说梦。可比赛过程说明了一切,正如赛后恒大后防核心冯潇霆所说的:“与首回合相比,这场踢得非常艰难。”

冯潇霆口中的艰难实则是恒大短板暴露所致。本赛季至今,恒大之所以无法在中超联赛中取得如以往那么大的优势,就是在于中超各支球队不跟恒大拼中场,直接用高球来冲击恒大的后防线。这一切,只因恒大后防线防高空球能力不强。本场同柏太阳神的比赛,不难看出日本球队放弃了之前的地面配合,也在适时地打起高球,打击恒大的短板。如果不是门将曾诚扩大防守范围,如果不是中场球员及时回防弥补中后卫身边的空当,恒大恐将被逆转。

未来在冲击亚冠冠军的路上,恒大如果无法解决这个问题,那么冲击冠军将非常困难。

#### 半决赛对手今晚确定

淘汰柏太阳神晋级亚冠半决赛,恒大9月30日半决赛首回合的对手将在今晚产生——大阪钢巴与全北现代的胜者。对于更愿意面对哪支球队,恒大上下认为无论是面对谁,半决赛都会非常艰难。

说起恒大潜在的对手,大阪钢巴要强于全北现代。因为,全北现代放走了阵中两位最具威胁的外援埃杜和埃拉尼奥,实力受损。而大阪钢巴阵中有着不少现役日本国脚,且外援实力也强于全北现代。



黄博文的神来之笔拯救恒大

## 北京“老队长”加盟肯帝亚

32岁的陈磊:转会是想延续篮球生涯

昨天,江苏肯帝亚官方宣布,北京队队长陈磊正式加盟,双方签约一年。陈磊是北京队的更衣室领袖,在他的带领下,北京队四年内三夺总冠军。不过,由于已经32岁,陈磊上场的时间越来越少,为了延续篮球生涯,他最终选择加盟江苏队。

对于陈磊,肯帝亚俱乐部总经理史琳杰认为,他经验丰富、人品好,而且一贯表现出的拼搏精神和奉献精神不但可以加强肯帝亚锋线的实力,更能为球队带来正能量。 现代快报记者 黄成宇

### 为何离开效力15年的北京队? 陈磊:为继续篮球生涯

提到陈磊,熟悉CBA的球迷并不陌生,他是北京队的队长,见证了球队从低谷到四年三冠。北京王朝的建立,马布里是球场上的领袖,而在更衣室里,领袖则是陈磊,马布里说:“我们已经习惯了陈磊在更衣室,他在,大家都会安心。”

2000-2001赛季,陈磊升入北京一队,共在北京队效力了15个赛季,被球迷称为“老队长”。2009-2010赛季是陈磊的巅峰赛季,该赛季,他场均均为北京队贡献19.5分4.1个篮板。不过由于已经32岁,陈磊上赛季场均仅出战6.7分钟,得到3.1分0.9个篮板。

新赛季CBA,北京队将继续向总冠军发起冲击,而核心阵容的固定,意味着陈磊很难再得到上场时间。因此,他做出了艰难的决定——离开。“过去的这些年一直为北京队效力,做出这个决定也真的是考虑了很久,能出来打球很不容易,也感谢闵指导能够给我这个机会。”陈磊说,“今年之所以选择转会江苏,确实想继续篮球生涯。”

### 为何俱乐部签约32岁的老兵? 总经理:能力强人品好

进入重建期的江苏肯帝亚为何会签约32岁的陈磊呢?昨天在接受采访时,俱乐部总经理史琳杰透露,几个月前曾与陈磊有过接触,当时球队锋线球员比较多,并没有考虑。

“最近,球队锋线上出现了一



陈磊希望延续篮球生涯

些伤病问题,郭晓鹏伤情比较严重,刚从国家队回来的易立也有一定伤病,同时外教贝西诺维奇认为大多数球员比较年轻,缺乏经验,陈磊经过试训,能力和状态都得到了教练组的认可,他的加盟能帮助球队缓解这个问题。”史琳杰说。

除了看重陈磊的能力和经验丰富,史琳杰还说,俱乐部和教练组都对陈磊的人品非常认可,他在北京队时就为了集体利益甘当绿叶不计个人得失,同时在球队需要时能勇于承担责任,俱乐部认为陈磊身上那种时刻为球队鼓劲,不断给球队带来正能量的气质,正是球队过去所缺乏的,这也是俱乐部重建球队考虑的重要因素之一。

### 链接

#### 江苏篮球的“北京帮”

近两个赛季,北京队与江苏队的人员交流非常频繁。上赛季,北京队内线悍将常林加盟江苏队,同年的摘牌大会上,江苏队又出手摘下北京队中锋黄海贝。今年休赛期,常林与江苏肯帝亚续约,黄海贝离队。

去年,前北京队的得分手解立彬加盟江苏同曦,帮助球队冲上CBA立下赫赫战功,新赛季他将加盟江苏同曦效力。

如今,再加上老队长陈磊的到来,江苏篮球的“北京帮”又壮大了。

#### 孙杨变成“沧桑大叔”

全国游泳锦标赛已经结束,收获3金的孙杨终于迎来了喘息的机会,中国泳坛“一哥”也跟粉丝玩起了互动。

前天,孙杨粉丝团在社交网络上发布了一组孙杨的照片,其中有一张是孙杨在澳大利亚训练时晒伤的照片,照片里的孙杨看起来非常沧桑,像一个“大叔”。有意思的是,孙杨转发了这则微博,并称“这张照片什么鬼!摄影师你站出来我们聊聊……其实每次去澳洲训练都是这种节奏啦,风吹日晒是常态,仙女们千万别学我,注意防晒!” 现代快报见习记者 王卫



### 简讯

昨天,据北京媒体报道,易建联已经和广东男篮完成了续约,但是仅续约了一年,对于续约的价格也没有准确的数字。